

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2017年12月20日 星期三 农历丁酉年十一月初三 第7446期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



省水利厅领导来我市调研

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 李栋 报道)12月19日,省水利厅厅长刘中会来我市调研农田节水灌溉和农业水价综合改革工作,对我市在大力推广新型农田节水灌溉模式、积极探索农业水价综合改革工作中取得的经验成效给予充分肯定。市委副书记、市长崔洪刚陪同调研。

刘中会一行先后到阳信县金阳街道7万亩节水灌溉全覆盖现场,阳信2016年度2.8万亩小农水重点项目区嫁接金阳节水模式示范现场,金阳街道朝阳农业公司化运作服务大厅参观、调研。他现场听取了相关情况介绍,观看了阳信县节水灌

溉和农业水价综合改革专题片,了解了金阳街道智慧节水灌溉模式运营过程。

阳信县金阳街道智慧节水灌溉模式采用IC卡自助计费,手机遥控节水,实现管道输水、电分离和GPS定位防盗,省工、省力、省钱、省地,每亩设备投资较传统方式节约476元、浇地费用节省15—30元、节水20方左右。刘中会对金阳街道智慧节水灌溉模式便捷实用、安全环保的优势给予肯定,肯定该模式采用“政府主导、公司经营、村级服务、利润分成”的运营方法,确保了农田水利设施真正让群众“能用、好用、用好”,解决了村集体收入

问题,同时对农业水价综合改革开辟了路子。

近年来,我市全力推进小型农田节水灌溉工作,突出加大工程投资力度,目前全市累计完成小型农田节水灌溉工程面积22.8万亩。2018年将完成剩余113个贫困村庄13.3万亩农田的节水灌溉任务,实现贫困村节水灌溉全覆盖;投资8093万元,实施阳信金阳模式小型节水灌溉工程面积17.4万亩。2017年,我市农业水价综合改革工作顺利开展,当前,全市正在实施农业水价综合改革面积达到55万亩。

副市长贾善银,市政府秘书长袁朝晖参加活动。

邹平公安“破积案追逃犯”百日严打成效初显

刑事发案与去年同期相比下降23%

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 袁雯 高文静 报道)自11月7日在全县范围内部署开展了“破积案追逃犯”百日严打行动以来,邹平公安机关共抓获各类犯罪嫌疑人55人,治

安拘留48人,抓获逃犯23人,全县刑事发案121起,与去年同期相比下降23%,极大地震慑了犯罪分子的嚣张气焰,严打行动成效初显。

11月份发案与去年同期相比下降23%

12月2日,王女士报警称,其在邹平县黄山二路万客来服装超市买东西时被扒窃一部手机。邹平警方接到报警后迅速启动巡查机制,利用高清天眼成功锁定犯罪嫌疑人刘某某,并在黄山二路一饭店内将其抓获,并为受害人当场追回手机一部。邹平县公安局把加强治安防范摆在突出位置,把更多的防控力量部署到街面、社区和治安复杂区域,加大巡逻力度和密度,压缩犯罪分子的作案空间。

通过GPS定位系统、350兆对讲系统,实时调度掌控全县每天路面巡逻警力和巡逻警车的分布情况和工作状态,根据实时发案情况,在第一时间指挥巡逻警力向重点区域、重点路段倾斜,力争抓获现行,切实消除治安防控盲区。

同时,进一步强化治安管理和阵地控制力度,对犯罪分子容易藏身落脚、藏污纳垢的出租房屋、中小旅店、留宿洗浴场所、娱乐场所等治安复杂场所,不定期地开展拉网式突击清查。

盗抢骗、电信网络等侵财犯罪得到有效打击

围绕严厉打击传统盗抢骗、电信网络诈骗等犯罪,邹平公安机关强化专业队伍力量建设,各大队认真梳理案件线索、分析规律特点,各大队充分运用各种侦查手段,开展串并侦查,努力提升破案率,同时,强化破案追赃理念,把侵财类案件的追赃工作作为提升群众安全感和满意度的重要抓手,最大限度挽回群众经济损失。

11月24日,邹平警方打击电信诈骗专案组连夜赶赴广东珠海雷州市将涉嫌冒充熟人进行电信诈骗18.5万元的犯罪嫌疑人肖某某抓获,并将涉案账号录入公安部电信诈骗案件侦办平台,成功冻结金额38022元。行动以来,邹平公安打防工作取得明显成效,发案数下降明显,破获系列盗抢案件3起,破获系列扒窃案件5起,为群众挽回损失1万余元。破获电信诈骗案件2起,抓获嫌疑人2人,成功冻结金额38022元。

深挖黑恶势力背后的“保护伞”

11月10日13时16分,邹平警方接到宋某某报警称,因欠账未还,11月8日其被高某、朱某朋、朱某晨从邹平县工业园国际商贸城带至济南市历下区非法拘禁42小时左右。接警后,该局高度重视,立即展开调查取证,同日依法将涉嫌非法拘禁的团伙成员高某、朱某朋、朱某晨全部刑事拘留。

11月30日2时许,有人故意将停放在邹平县黄山三路一商场门口的一辆轿车砸坏。当日,该局打黑除恶专业队与派出所联动迅速将犯罪嫌疑

追回网上逃犯23人,其中历年逃犯8人

该局认真梳理、分析研究上网在逃人员基本情况,因逃施策,充分利用现代科技技术,坚持传统侦查手段和新兴科技手段相结合,实现前方、后方的优势互补和技术、侦查的无缝衔接,大大提高了在逃人员的发现率、抓获率。

2015年3月份以来,犯罪嫌疑人李某伙同张某某等人,驾驶车辆多次窜至淄博市临淄区、桓台县、周村区等地,扒窃货车上的财物,涉案价值10余万元。2015年淄博市公安局将其列为逃犯上网追逃。

今年12月5日,经周密部署和布控,邹平警方多警种密切合作,将李某等成功抓获并移交淄博警方。截至目前,邹平警方共追回网上逃犯23人,其中历年逃犯8人。



农村娃踢上“温暖足球”

12月15日,在博兴县纯化镇窝刘幼儿园,小朋友正在“室内足球场”里开展足球运动。这座“室内足球场”由当地教育部门筹资建设,占地面积287平方

米,全部采用优质钢材和防火保温隔热材料建成,地面铺设了优质人工草皮,让农村小朋友无论严寒酷暑,还是风霜雪雨,都能开展足球运动。(滨州日报/滨州网通讯员陈彬摄影)

我市召开机关党建和民生工作座谈会

张光峰主持并讲话

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 报道)“扶贫工作开展中如何保证‘精准’?如何抓好产业扶贫这一核心?如何加强部门联动?”“人才引进过程中还有哪些瓶颈?”“农村土地流转中存在问题?”……12月19日,我市机关党建和民生工作座谈会召开,市委书记、市人大常委会主任张光峰主持会议,并与部分市直部门单位负责人围绕机关党建和民生工作明年的工作思路、存在的

问题及今后工作的建议等进行座谈交流。

听完市直机关工委、市扶贫办、市教育局、市民政局、市人社局等部门的工作汇报后,张光峰指出,明年是贯彻落实党的十九大精神的第一年,也是十三五规划的关键一年,改革开放40周年,同时是实现市第九次党代会提出的全面建设更高质量更高水平小康滨州的重要时间节点。更高质量更高水平小康滨州能不能

实现,怎么来体现,要靠数据来衡量,体现在质量上,包括人民群众的生活质量、品位、档次,社会的和谐、幸福指数等。

张光峰强调,谋划好明年工作,重中之重是突出抓好民生,具体工作中,一是要提高政治站位,把各项工作放到这个大局上去谋划,想方设法回应和实现人民群众对美好生活的向往。二是深化思想认识,通过文化、体育、教育、医疗、生态环境、食品

安全等方面质的提升,提高老百姓幸福指数,使他们生活得更加幸福安康。三是细化工作措施,结合亮点把措施进一步细化,做到既适度超前,有一定高度,又要具备可操作性,切实让群众得实惠。四是打造为民品牌,注重在抓落实上下功夫。要任何时候都毫不放松从严治党,以抓党建促发展,推动滨州各方面工作再上新台阶。

市政府召开工作务虚会议

崔洪刚主持并讲话

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)12月19日,市委副书记、市长崔洪刚主持召开市政府工作务虚会议,赵庆平、吴圣光、潘青、郝吉虎、赵永生、贾善银、杜萍、袁朝晖参加会议。

会上,各位副市长就明年重点工作进行了交流发言,提出了意见建议。崔洪刚讲话指出,今年以来,在面临许多新情况、新问题、新要求、新考验的形势下,市政府坚定不移地贯彻上级决策部署,攻坚克难,完成了各项宏观调控任务。钢铁和电解铝产能、煤炭压减、工业错峰

生产、金融风险化解等任务顺利完成,实现了经济健康平稳运行。集中抓好滨州港一类开放口岸申报、列入全省石化产业基地规划、海域管辖权调整等一批事关滨州长远发展的大事,为今后长远发展奠定了基础。在全面发展的基础上,五大千亿级产业集群发展、农村改厕、清洁取暖煤改气、滨州港液化码头运营、滨港铁路二期建设、城市东北外环一期工程竣工通车、滨州大剧院建设运营、秸秆禁烧、节水灌溉以及市人民医院西院区、市中医院新院、市妇幼保健院新院开工奠基等

重点工作实现新的突破。深入推进“放管服”、动产抵押和专利抵押贷款、基金管理、法治政府建设等各项改革,释放了发展活力,实现了简政放权,优化了营商环境。

关于明年政府工作,他希望,要认真把握分析好面临的形势,既要看到下行压力大的不利影响,也要看到面临的发展机遇,发挥主观能动性,努力把政府的各项工作干好。特别是要抓好经济运行,把思想统一到中央要求上来,坚持稳中求进的总基调,立足滨州实际,改造提升现有经济基础。要按照质量效益优先原则,

坚持高质量发展,找到适合滨州产业发展的路径。要围绕供给侧结构性改革,加快新旧动能转换,形成部门和县区齐抓共管、合力抓好五大千亿级产业集群发展的格局。要鼓励发展民营经济,支持非公经济发展,建设好厨具、绳网、餐具等特色产业基地。要进一步优化营商环境,落实干部包保企业制度,优化金融环境,服务实体经济,支持小微企业发展成本。此外,要研究谋划好明年政府工作报告中的民生实事,做到真正贴近民生,增强全市人民的认可度、获得感。



学习宣传贯彻十九大精神

不忘初心 牢记使命 新时代展现新作为

首届滨州文化惠民消费季 拉动力位列全省第一方阵

深入贯彻落实十九大精神,我市将进一步常态化、制度化开展文化惠民活动

滨州日报/滨州网 记者 刘青春 通讯员 曹宁

已位列全省第一方阵。

大型话剧《兵·道》在滨州文化惠民消费季开启现场首演

根据经济学家分析,二十一世纪全球最有前途的产业有两个:一个是信息产业,另一个是文化产业。文化产业关联性强、附加值高,成长空间无限,被视为“一片无边的蓝海”,是朝阳产业、绿色产业,是成长服务业的核心产业,对经济社会发展具有前驱牵引作用,是增强发展后劲与未来竞争力的一个主攻方向。基于这一认识,我市高度重视“首届滨州文化惠民消费季”的组织、安排。

我市专门成立了首届滨州文化惠民消费季组委会,下发了《首届滨州文化惠民消费季实施方案》,拨付了首批专项经费50万元,确保了市级消费季的顺利发放。

8月6日,滨州文化惠民消费季正式启动。启动仪式后,首批签约企业黄河文化产业股份有限公司特邀省话剧院大型话剧《兵·道》

在市影剧院演出。这是该剧在全省的首场巡演,也开启了我市这次消费季。

该剧的演出使得我市成为全省唯一一个实现启动仪式即开启消费项目的地级市。这场演出坚持市场化运作,门票全部面向大众发售,不送票、不赠票。所有在指定售票渠道购买的门票,在使用消费季电子券最高50%的补贴后,每位观众仅需50元即可近距离感受高雅艺术魅力。观剧后,市民还可凭票半价游览观海鸟岛。现场座无虚席。当晚演出网络直播,点击量突破20万,创造了滨州戏剧演出历史。

对此次开幕式,市领导高度重视,市委书记、市人大常委会主任张光峰,市委常委、宣传部部长王晓娟,副市长潘青及各县区负责人参加。现场,张光峰强调:“文化消费季是拉动滨州文化消费的重要抓手,不但要办,还要办好。”

开幕式在滨州各界引起了强烈反响,各级媒体普遍进行重点报道,为消费季的顺利推进打响了第一

炮。系列活动结束后,中国文化报也予以了长篇报道。

50万电子消费券一天抢光,《海的女儿》售票创滨州记录

首届滨州文化惠民消费季开幕式后,一系列培训、消费活动就紧锣密鼓地展开。8月15日,首届滨州文化惠民消费季特约文化企业、商户签约仪式暨业务培训交流会举办。8月18日,滨州市各县区的文化惠民消费季全面启动,首届滨州文化惠民消费季“非遗系列传习坊”、“绘画公益大讲堂”、“公益演出‘声乐专场’”、“舞蹈专场”、“杂技专场”等16262场,参与200万人次,财政投入361万元。

消费季期间,我市以“享受文化、品味生活”为主题,精心设计了艺术精品欣赏、新兴时尚采摘、文化旅游揽胜、传统工艺体验、数字文化畅享、人文素养提升等六大板块活动,并通过“一卡、一券、一平台”积极构建促进文化消费的长效机制。

(下转第二版)

滨州市技师学院30年培养3万余名技能人才

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 杨玉美 报道)12月19日,“学习贯彻十九大精神 共谋职教发展座谈会”在滨州市技师学院举行。市政协主席张兆杰,滨州市技师学院党委书记张兆杰、院长丁爱军,市政协秘书长马福祥出席座谈会。今年是滨州市技师学院成立30

周年。30年来,该校加强内涵建设,促进特色发展,全面提高人才培养质量,为地方经济社会发展培养了3万余名技术技能人才。该校先后被评为国家重点技工学校、国家重点职业学校、全国首批中等职业教育改革展示学校,多次荣获“山东省职业教育先进单位”等荣誉称号。

张兆宏对滨州市技师学院30年来取得的成绩表示肯定。他说,滨州市技师学院的发展思路、发展方向、工作重点是完全符合十九大精神的,也是完全符合市委市政府要求的。希望学院继续宣传贯彻党的十九大精神,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工

作,把技师学院各项工作做得更加完善。座谈会后,张兆宏为滨州市技师学院校史馆揭牌。

责任编辑 邱芹 程海莉

坚持全面从严治党要求 营造风清气正政治生态